



竖立在人行道上的铁钉。
(王伊婧 摄)

公共自行车网点施工脱节，人行道上铁桩成“绊脚石”

撞上了怎么办？”

人行道上冒出“暗钉排”

昨天上午，记者来到江东区日月星城小区，在小区东大门北侧的人行道上发现了网友所说的这一排“暗钉”：50余米长的距离里，共立了166根约一指粗、10厘米长的螺丝钉，看上去确实挺危险。

小区保安吴师傅告诉记者，这排钉子立在那儿两三个月了，不少居民跟他抱怨过。“东大门小区进出人流量最大，小孩也特别多，要是摔倒了磕在铁钉上可怎么办？”

临街一家琴行的工作人员对此也表示担忧：“我们这儿来学琴的孩子很多，这排钉子确实是个隐患，万一绊倒扎伤，搞不好要出大事。”

居民余大爷很不解，“看这架势应该是在建公共自行车租赁点，但是钉子立好这么

久了，为什么迟迟没有进行后续建设？”

任务繁重引发施工“脱节”

记者从相关部门了解到，江东区公共自行车网点的建设由多部门合作进行。其中，网点的选址和基础开挖由江东区城管局负责，而后续的车槽建设和整个项目的统筹规划则由宁波城市客运管理局负责。也就是说，日月星城小区的这个网点，铁桩已打好，接下来就等待卡槽安装。

随后，记者就此事联系了宁波城市客运管理局。该局的孙副局长对此事作了解释说明。

“今年市里原计划建设100个公共自行车租赁网点，共安装3000辆自行车。4月份时计划改成了建设200个网点，6000辆自行车，任务量一下子翻了一倍。由于点多、面广、任务重，为了加快建设进程，我

们只能一边开展基础建设，一边对下一步的建设进行招投标。因此，个别点难免出现进度‘脱节’的情况。”

客管局承诺：本月安装卡槽

“对于日月星城小区东大门的这个网点，我们将在本月内将卡槽安装好。”孙副局长说道，“为了确保市民的安全，下一步，我们将对全市内的建设网点进行排摸，查看是否有类似的安全隐患存在。同时，我们也会加强各个部门的协调机制，尽量不再出现建设‘脱节’的情况，确保公共自行车惠民工程的顺利进行。”



作坊清晨时突发大火 15名租客均安然脱险

本报讯（记者余建文 通讯员欧阳峰）昨天清晨，宁海桃源街道金檀路上一模具加工作坊发生火灾。楼上的15名租客，除一人被消防人员救出外，其他人员均利用自救知识，安全逃离火场。

起火的模具加工作坊，位于三层楼房中的一楼店面房。清晨4时半许，消防车赶到时，浓烟滚滚，大火已将卷帘门烧得通红。火舌透过门缝往外翻腾，楼上部分窗户玻璃被高温炸裂。获悉楼上有人员被困，消防官兵兵分两路：攻坚组破拆卷帘门，用泡沫枪压制火势；内攻组携带器械，进楼逐层逐户展开搜救，在三楼发现被困老人任某，将其成功救出。

据了解，模具作坊起火时处于停工状态，没有人。二楼、三楼为出租房，住着15人。来自四川的赵师傅在睡梦中被烟雾呛醒，他立即叫醒家人，并报警。一家人手拉手，捂鼻屏息，顺楼梯逃出来，“别的租户，也是这样逃生的。”赵师傅说。被消防人员营救出来的任大爷说，他隐约听到有人在楼下喊话才醒来，一打开窗户，黑烟顿时涌了进来。他立即关上窗，直到消防人员前来敲门营救。为防止吸入烟雾，任大爷用上了从电视上学到的自救知识，用湿毛巾捂住口鼻，顺利脱险。

至早上5时许，大火被扑灭。据初步统计，大火烧毁雕刻设备四台，损失在50万元以上，具体火灾原因和损失还在进一步调查中。

“海淘”淘来“淘宝”卖 一男子售假药被判刑

本报讯（记者冯小平 通讯员陈文铮 李平）“海淘”成了越来越多的人购买国外商品的渠道，于是有些人就瞄准了这个商机，从中赚取差价。家住余姚的林某也是其中的一员。

今年34岁的林某在余姚开了一家商店，销售一些生活用品。林某喜欢上网，无意间发现了“海淘”。由于有些国外商品比较便宜，林某就常常通过“海淘”给儿子买些玩具等。一年多后，林某自己在“淘宝”上开了一家网店，将自己“海淘”来的一些商品放到“淘宝”上销售，从中赚取差价。去年，林某在“海淘”论坛上发现，一款名为“沐舒坦”的儿童止咳糖浆很受年轻母亲的追捧，销量很好。于是，他就在德国的一家购物网上下单进了一批“沐舒坦”，放在自己的“淘宝”店里以每瓶85元的价格进行销售。至案发，已有3名买家从林某的“淘宝”店里买了4瓶“沐舒坦”，总金额340元。

根据我国《药品管理法》规定，林某销售的“沐舒坦”止咳糖浆，既未获国家药监局进口药品的批文，也无中国药品的批准文号，且外包装及说明书上都未以中文明确标示该药品的名称、化学成分、用法用量、治疗内容等，应当按假药论处。

去年7月，余姚市警方发现林某涉嫌销售假药，在找到林某后，林某才明白自己的经营活动属于销售假药行为，已触犯了刑法。

昨天，余姚法院以销售假药罪判处林某拘役3个月、缓刑3个月，并处罚金3000元。

丈夫竟然爱男人 女白领愤而离婚

本报讯（记者沈冲晖 通讯员姜栋）“丈夫竟然是同性恋！”王女士哽咽着对法官说，“那这段婚姻还有啥意义？”

27岁的王女士是名白领。去年底，她经人介绍，认识了年长5岁的周先生，对方家里做生意，经济富裕。

初次见面，周先生谈吐幽默、风度翩翩，王女士对他一见倾心。当晚，男方的一条短信更让她欣喜万分，内容很直接：“Do you marry me?”（你愿意嫁给我吗？）

但两人毕竟才见一次面，王女士提出先交往半年。随后半年中，周先生完美诠释了“好男友”的定义：上下班准时接送，周末陪她逛街，时不时搞点小惊喜。王女士的同事、好友对他赞不绝口。终于在相识4个月后的一个聚会上，周先生突然求婚，她答应了。她相信自己遇见了命定的“缘分”。

但“缘分”很快变成噩梦！今年3月，新婚第一晚，周先生就提出分房睡。一周后，在她强烈要求下，周先生才搬回了主卧室，但一点都不碰妻子。经再三追问，他只含糊说：“我知道委屈了你，我会在其他方面补偿。”他给了王女士一张信用卡，表示随便刷。婚后第三个月，听说周先生和一个男人在一起，举止亲昵。王女士更觉不安。终于在一个周末晚上，她跟踪对方到酒吧，亲眼看到丈夫和一个男人异常亲昵。周先生这才承认性取向不同常人，表示是因为父母压力才不得不结婚。他希望王女士成全他，继续为其当“烟雾弹”。

7月底，王女士愤而向江东区法院起诉离婚。昨天，双方签订了调解书，周先生补偿给王女士80万元。



宁波 表情

喜悦

暑假已进入尾声。日前，笔者来到镇海蛟川街道的一个城中村，准备为这里的小候鸟们拍一组照片留念。小候鸟来自安徽、贵州、四川等地，一听拍照十分开心，纷纷特意回家换了身漂亮衣服，有的还别上了自己最喜欢的发夹，手牵着手飞奔了出来。笔者凝神静气，按下快门。
(胡学军 摄)

ICBC 工银移动银行



工银e支付 网购快捷支付神器



- 快：两步即完成** 1. 输入柜面预留手机号+卡号后六位或别名；2. 输入手机动态密码。
- 全：购物全通用** 只要开通工银e支付，淘宝、京东等百万网店均可使用。
- 保：安全认证高** 开通和交易均在银行端，可设置账户别名，自助调整支付限额。
- 惠：尽享多优惠** 现在注册并使用，即有机会赢取百万豪礼和特斯拉大奖（使用权）！

详情请登录工行门户网站：www.icbc.com.cn或手机网站：m.icbc.com.cn

金融@家 环保有我

活动时间：2014年4月-12月



- step 1 用电子银行
 - step 2 获减排积分
 - step 3 抢心动好礼
- 微信扫描 即刻参与

工行手机银行优惠您知多少

- 登录送话费** 2014年开通工行手机银行的客户，可登录工行手机银行客户端进入“分行特色”栏目领取5元移动话费。
- 汇款折上折** 您通过工行手机银行转账汇款，手续费可在网点优惠标准的基础上再打2折，最低至0.6折。
- 交易点差优惠** 您通过工行手机银行转账、结汇可享汇率点差6-7折优惠；买卖账户白银、黄金可根据交易金额享6.5-9.5折点差优惠。
- 获碳减排量积分** 您通过手机银行办理汇款、外汇、账户贵金属、理财等业务，每笔可获得5分，通过工银e支付购物单笔可获赠10分，积分每月可参与宁波地区微信抽奖、半价购等优惠活动。

手机门户网站：m.icbc.com.cn 服务热线：95588

ICBC 中国工商银行